

郭爷给力

“小纲丝”得抑郁症,孩子母亲急求助,郭德纲化身“郭大夫”赢来广泛赞扬



粉丝有难,明星来帮。28日,郭德纲通过微博得知自己的“小纲丝”患上了焦虑症和抑郁症后,一秒钟变心理医生,在微博上认真向对方母亲询问情况,还主动索要对方联系方式,以求能更好地帮助小粉丝。郭德纲的所作所为受到了网友们的一致称赞:“郭大爷就是给力!”

认真回复微博求助

28日12:44,一位“小纲丝”的母亲用自己儿子的账号在微博上向郭德纲求助:“郭老师,我家孩子得了焦虑症和抑郁症了。一直喜欢您的相声,可现在得了病什么都不喜欢了,觉也睡不好,饭也不吃,以前130多斤,现在110斤了,就请你给回个话让我家孩子看看,他现在就感觉整天在混日子,这是一个孩子母亲的请求,谢谢了。”下午2点半,郭德纲看到微博后,立即回复:“别着急,会有办法的。我也是做家长的,理解您的心情。估计孩子抑郁和焦虑是有原因的,是否在学习或其他方面有压力?应该了解一下根源。如方便请将电话号码给我,我带孩子聊一下。”可以看出,郭德纲整个回复与一些明星对待粉丝敷衍了事的态度截然不同,每个字都是认认真真的。

发自内心的。

网友称赞“德艺双馨”

郭德纲这100多字的回复在网友中犹如一石激起千层浪,短短两个钟头,就有近4000位网友留言,转发也超过2500条。网友们被郭德纲关心粉丝的行为所感动,纷纷留言支持,近200页的评论留言全是鼓励和叫好。

网友“Cupid-Jia”说:“郭老师作为明星,居然打电话给一个孩子,确实让人佩服,大善人。”网友“壤了”说道:“老郭真是拿得起筷子放得下架子,顶了。”网友“田园居士06”也对郭德纲的做法竖起了大拇指:“德艺双馨的艺术家,顶一个!不管怎么说冲您这条微博,您担得起‘艺术家’这三个字。”不少网友还幽默地留言道:“纲哥,我也抑郁,打个给我呗”“郭老师就是药引子”“抑郁了,找郭大夫”。

电话连线

经纪人称“他做得多了”

28日下午,记者电话联系上了郭德纲的经纪人王海,王海称:“郭老师这会儿应该正在和小孩母亲通过微博私信联系,他会先详细了解下小孩的生活情况,然后再打电话过去跟小孩本人沟通,好好开导一下,看看能不能对他有所帮助,希望这小孩能健康起来。”

王海还表示,郭德纲以

前也遇到过类似的情况,他说:“以前也有一些小孩离家出走,来找郭德纲拜师,郭德纲也没辙,只能一边通知孩子父母来接人,一边好吃好住地招待他们,还得给他们讲道理。现在不少小孩思想不成熟,遇上什么事都喜欢钻牛角尖,大家都是为人父母,将心比心,关心孩子是应该的。”

王淳

复出戏胡静惨兮兮

本星期六晚,由潘虹、胡静领衔主演的电视剧《女人的战争》将登陆山东卫视3集连播,这是胡静嫁入豪门息影再复出后接拍的首部剧。为什么选择胡静做女主角,导演沈悦日前在接受记者采访时,回答得相当直接:“那时候她刚嫁入豪门,能演出有钱人的感觉。”而近日记者再采访胡静时,却听到另一番截然不同的感触:“我演的哪里是豪门儿媳啊?最惨的一场戏连跪八次,我演的朱杏梅忍辱负重,我想,这才是吸引我婚后复出的原因所在。”

胡静透露,她还是在征求了老公的意见后,才接演《女人的战争》中朱杏梅一角的。即便被称作“豪门媳妇”,胡静对于自己的生活状态也很清醒:“在马来西亚过的是轻松的贵妇生活,很容易让自己发霉,回到北京,生活节奏立刻变得飞快,还好我体质比较好。”胡静坦言,很享受在两种身份间穿梭的感觉,而在这方面,丈夫也给了她很大的空间:“在婚前我就跟老公约法三章:第一、在国内拍戏,老公必须带儿子到现场探班至少15天,必须每天发一张有儿子照片的彩信,每天保证通话30分钟以上。”对每天30分钟的电话,胡静还撒娇似的说:“一天30分钟哪够啊!”不过,胡静这次复出拍戏一个月多,儿子已经“生气了”,“一个月没跟我说话,就只能让我们家那位每天发一段儿子的视频,给我听他说话。”

郭华

陈坤造型闪瞎人眼

定于12月16日上映的的新概念武侠3D贺岁巨制《龙门飞甲》近日曝光了终极版预告片。预告片中,陈坤饰演的雨化田,造型奇特,被网友戏称为“闪瞎人眼”。影片中,雨化田的真正身份是西厂督主——西厂是明朝与东厂、锦衣卫、内行厂并列的特务组织,督主由宦臣担当。片中,陈坤的造型十分抢眼,他身着月牙白、银蓝、宝石黑的三款蟒蟒朝服,妆容苍白如纸,粗黑的眼线斜向眉梢。网友觉得,他浑身上下的杀气中竟然透出一丝妩媚,因此引起热议。

据悉,每次上妆,粉都得用掉半盒,陈坤也曾笑言:“这辈子从没这么白过。拍戏的时候也不敢大动,怕掉粉。”而该片美术指导奚仲文还为他设计了十余套华丽“闪瞎人眼”的官服,用料选最好的丝绸,用昂贵的金银丝在上面“涂鸦”;裁剪为盘领、宽肩、窄袖、束腰设计。网友惊叹:“真是闪瞎人眼。”

快报记者 沈梅

歌手方迪坠楼身亡

27日凌晨3点,曾发行专辑《蝶离飞》并在天津电视台春晚中有过出色表演的天津歌手方迪在珠海租住地坠楼身亡,年仅28岁,当地警方在5点左右发现了方迪的尸体。记者致电方迪所在珠海夜店,一位DJ表示,因为方迪在珠海举目无亲,他们作为朋友配合警方完成了认尸的工作。28日,方迪的母亲从青岛赶到珠海,为儿子料理后事。方迪的父亲一年前逝世了,母亲将家从天津迁到了青岛。

作为近年来涌现的天津知名歌手,方迪的创作、演唱实力俱佳,2006年推出的专辑《蝶离飞》颇受关注,但不知何故后来没有更多的出众表现。如果不是他坠楼身亡的消息传出,很多人都不知道方迪去了珠海并在夜店演唱。

新报

谢娜开心做公益

最近,谢娜爱心助学活动吸引了不少人的关注。自2010年10月,谢娜发起“谢娜爱心助学之旅”公益活动以来,此活动已在郑州、成都、杭州、昆明、济南、沈阳、南京等7个城市举办了七场。谢娜觉得,这个爱心助学活动很有意义,可以到全国各地和同学们交流,也可以通过这个活动努力把爱心和快乐传播出去。接下来,谢娜爱心助学之旅将于12月抵达湖北武汉,让爱继续传递。快报记者 沈梅

女儿给力

张咪宣布24岁女儿进军歌坛,称“诈骗门”事件中女儿遇事冷静让她深受触动

28日,歌手张咪携女儿洛依在北京亮相,发布母女档EP(单曲唱片),宣布女儿正式进军歌坛。虽然这对母女抢人眼球,但是张咪仍然逃不过媒体对于诈骗案件的追问,不过她坦言,这也促成了自己下决心带女儿进这个圈子。

助女儿进军歌坛

张咪发布母女档EP,主要目的是宣布24岁的女儿洛依进军歌坛。母女俩穿同样颜色、款式的长裙亮相,令现场歌迷大呼“姐妹花”。

此前张咪曾表示反对女儿涉足娱乐圈,接受记者采访时,张咪表示,原本觉得女儿不适合这个圈子,但自己经历“诈骗门”事件后,女儿表现得比自己还要冷静,很多事情都是女儿帮忙处理。所以她决定尊重女儿的选择,并且要助她一臂之力。

“她小时候很淘气,14岁的时候自己把头发弄成爆炸头,染成五颜六色,指甲涂不同颜色。但是长大以后变得非常懂事,我发生事情的时候,她为我承担了很多,很多地方她比我

强,我选择尊重她的选择。”张咪说。

重申自己没诈骗

“我现在确定地说一句,那件事(被指诈骗)警方从来没有立案,是他们的恶意炒作侵犯了我的名誉权,很快这件事会水落石出。”张咪说。

对于3个月前陷入的“诈骗门”事件,张咪第一反应就是再次强调自己没有诈骗,而是举报自己在恶意炒作,给她造成很大的精神和名誉的伤害。

她已经将举报人告上法庭,起诉对方侵犯名誉权。案件将很快有一个结果。“这件事确实给我的人生带来不一样的感悟,也让我学会如何面对困境,坚持自己的信念。”张咪说。寿鹏寰



图为张咪和女儿(左)以相同装束亮相

新闻链接

张咪“诈骗门”事件

8月23日,歌手张咪因涉嫌诈骗150万在首都机场被北京朝阳警方带走调查。很快张咪通过律师发函并举办媒体说明会,否认诈骗一事。其律师王军

介绍,张咪事件所涉舞台剧《中国一夜》,为真实客观存在的投资项目,她本人并未以任何形式私自从项目投资专用账户中挪用过一分钱。